

シーリウス・イタリクス『ポエニー戦争の歌2』

初版第1刷 正誤表 (2024年1月16日作成)

		誤	正
221 頁	2 行目	行数表示「六四五」が5行後ろへズレ	以下、235 頁末尾まで行数表示を5行ずつ前へ移動（最終行「八九五」）
386 頁	註 (2)	ソポ ー ニパ	ソポニパ
(逆丁)			
15 頁	「ディオメデー ス」の項	……/アイトーリアの大將/ダ ウヌスの婿/……	……/アイトーリアの大將/オ イネウスの孫/ダウヌスの婿/ ……
18 頁	「ハスドルバルの 娘」の項	<u>XII</u> 72	<u>XVII</u> 72